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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2017.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete (2017), As 20h00,
nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada à Avenida
Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa, de vários
munícipes, e dos vereadores mirins Breno Barbosa de Oliveira, Mariana da Silva Barreto
e Théo Pariz Pereira. Mesa presidida pelo vereador Jélvis Ailton de Souza Scacalossi e
secretariada pelos vereadores Douglas de Farias Freitas e Fernando Cristiano
Lavecchia, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor presidente
determinou ao 1° secretário para que fizesse a chamada e, havendo quárum legal, logo
após a execução do Hino Municipal de Buritama, de autoria de José Antonio Bezerra e
Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com o
E XPEDIENTE, que constou do seguinte: Leitura e aprovação por
unanimidade da Ata da Sessão Ordinária anterior. Leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada pelo segundo secretário Fernando Cristiano Lavecchia. Leitura do seguinte
Projeto de Decreto Legislativo de autoria de vereadores: Projeto de Decreto Legislativo

11/17, de autoria do vereador José Antonio Espósito, que concede o Titulo de
idadão Benemérito Buritamense ao jovem Luis Henrique dos Santos Moreira, de

família tradicional, conceituado advogado, formado em 2002, pessoa de notável saber
jurídico e reputação ilibada, atuante vereador desta Casa Legislativa na 13a Legislatura, no
período compreendido entre 01.01.01 a 31.12.04, Chefe de Gabinete por 08 anos do então
deputado federal Vaddo Gomes, tendo importante participação na instalação da Unidade
do Hospital do Cancer da cidade de Jales, por 04 anos foi Assessor Parlamentar do ex-
governador e deputado federal Paulo Salim Maluf, desde 2013 é membro do Diretório
Nacional do Partido Progressista (PP), e desde 2011 é proprietário da empresa LH BORR,
com matriz em Jales-SP e filial em Aparecida do Taboado-MS, empresa que atua na
compra e venda de borracha natural; que a seguir foi aceito como objeto de estudo.
Leitura do seguinte Projeto de Resolução de autoria de vereadores: Projeto de
Resolução n° 03/17, de autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, que constitui
Comissão de Assuntos Relevantes com atribuição de verificar o Edital n°. 001/DME/2017,
referente ao Processo Seletivo que ocorreu nas dependências da EMEF do Bairro Nossa
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Senhora do Livramento no dia 08 de abril de 2017, conforme denúncia do Presidente do
PHS-Partido Humanista da Solidariedade, Ferdinando Augusto Galera; que a seguir foi
aceito como objeto de estudo e, logo em seguida, colocado em discussão e deliberação, o
qual foi aprovado em primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por
unanimidade. Ato continuo, o senhor presidente suspendeu a sessão por tempo
indeterminado para que o senhor presidente indicasse os membros que iriam compor a
Comissão de Assuntos Relevantes, ora aprovada. Retornando aos trabalhos, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário para que fizesse a leitura da seguinte Ata. "Aos
vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete (2017), as 20h30, nas
dependências da Camara Municipal de Buritama, à Avenida Benedito Alves Rangel, 1500,
no transcorrer da sessão ordinária, após suspensão por tempo indeterminado da mesma,
realizou-se a presente reunido dos senhores vereadores para que o senhor presidente da
Camara Municipal de Buritama Jélvis Ailton de Souza Scacalossi pudesse indicar os
nomes dos vereadores que iriam integrar a CAR-Comissão de Assuntos Relevantes da
Câmara Municipal n° 01/17, objeto do Projeto de Resolução n° 03/17, de autoria do
vereador Ronaldo Ramos Fernandes, aprovado na sessão ordinária desta segunda-feira, dia
24.04.17, com atribuição verificar o Edital n°. 001/DME/2017, referente ao Processo
Seletivo que ocorreu nas dependências da EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento
no dia 08 de abril de 2017, conforme denúncia do Presidente do PHS-Partido Humanista
da Solidariedade, Ferdinando Augusto Galera. 0 senhor presidente colocou que o autor do
Projeto de Resolução propondo a criação da CAR, naturalmente, já era, na forma
regimental, o presidente da referida Comissão, 0 senhor presidente, porém, não indicou
nenhum membro para constituir a Comissão, sendo que por maioria absoluta resolveram
entre os parlamentares a indicação dos membros, respeitando-se a proporcionalidade
partidária, a saber: Ronaldo Ramos Fernandes - PSD, Presidente: Membros: Antonio
Romildo dos Santos, PTB, Carlos Alberto dos Santos - PRB, José Domingos Martins Filho
- PPS e Osvaldo Sebastião dos Santos - DEM, que em reunião realizada entre eles
indicaram o vereador. Carlos Alberto dos Santos - PRB, Relator, Antonio Romildo dos
Santos - PTB, Vice-Presidente, Osvaldo Sebastido dos Santos - DEM, 10 Secretário, e José
Domingos Martins Filho - PPS, Membro, ficando assim constituída a Comissão de
Assuntos Relevantes da Camara Municipal de Buritama n° 01/17. Nada mais havendo a
tratar, o senhor presidente da Camara Municipal declarou finda a presente reunião e dela
se lavrou a presente Ata, que lida e achada conforme, vai assinada por todos os
vereadores: Antonio Romildo dos Santos, Carlos Alberto dos Santos, Douglas de Farias
Freitas, Fernando Cristiano Lavecchia, José Antonio Espósito, José Domingos Martins
Filho, Osvaldo Custódio da Cruz, Osvaldo Sebastido dos Santos, Ronaldo Ramos
Fernandes, Vania Teresinha Maceno Nazdrio e Jélvis Ailton de Souza Scacalossi,
Presidente". Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes Requerimentos de
autoria de vereadores: Requerimento n° 122/17, de autoria dos vereadores Ronaldo
Ramos Fernandes, José Antonio Espósito e Fernando Cristiano Lavecchia,
requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,Prefeito Municipal,
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solicitando-lhe a gentileza, no sentido de fornecer A. esta Casa Legislativa, uma relação
nominal de todos os funcionários das empresas terceirizadas contratadas pelo Governo do
Município de Buritama, informando o local de trabalho, carga horária, folha de controle de
ponto e Certidão Negativa de Débitos dessas empresas junto ao INSS e FGTS; e
Requerimento n° 123/17, de autoria dos vereadores Ronaldo Ramos Fernandes, José
Antonio Espósito e Fernando Cristiano Lavecchia, requerendo, seja oficiado o senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos,Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido
de informar à esta Casa Legislativa o que está sendo feito com a verba que vem para
pagamento dos dentistas que atendem pelo Programa CEO-Centro de Especialidades
Odontológicas. Nos termos regimentais da Casa Legislativa, foi feita apenas a leitura, sem
serem submetidas à deliberação, das seguintes Indicações, de autoria de vereadores, as
quais seriam encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 129/17, de autoria da
Edilidade, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal,
sejam tomadas as providências necessárias, com gestões junto à empresa ELEKTRO-
Eletricidade e Serviços S.A., objetivando dar celeridade na ligação de energia elétrica no
Loteamento Residencial Jardim Santa Theresa em nosso Município; Indicação n° 130/17,
de autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, indicando ao senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias,
objetivando a implantação do Prontuário Digital na Rede Municipal de Saúde; Indicação
n° 131/17, de autoria do vereador José Domingos Martins Filho, que indica ao senhor
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências
ne essárias, objetivando dotar as dependências da UBS-Unidade Básica de Saúde Nicola
L vecchia com as condições básicas para o recebimento do grande número de pessoas que

vão em busca de atendimento; e Indicação n° 132/17, de autoria do vereador Douglas
de Farias Freitas, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito
Municipal, sejam tomadas as providências necessárias, objetivando a aquisição e
instalação de um Bebedouro de Agua na Academia da Saúde, localizada no Loteamento
Residencial Cidade Nova. Leitura das seguintes correspondências recebidas: Convite do
Deputado Estadual Davi Zaia para participar da Frente Parlamentar "Franco Montoro"
em Apoio ao Parlamentarismo e para a abertura da Exposição Franco Montoro, a ser
realizada no Auditório Franco Montoro (andar Monumental da Assembleia Legislativa de
Sao Paulo, na quinta-feira, 27 de abril de 2017, As 16h00; Oficio n° 113/17, do senhor
Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde, dirigido ao presidente da Câmara
Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, encaminhando para conhecimento do
presidente e demais vereadores, xérox do Oficio n° 03/2017, da Divisão de Assistência
Farmacêutica de Alto Custo com relação à falta de Medicamentos do Componente
Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF): "Oficio n° 03/17, datado de 17 de
abril de 2017, dos senhores Silmara Cristina de Carvalho Ataide, Agente de Saneamento, e
Ariovaldo Della Coletta, Auxiliar C.E.A.F. do Governo do Município de Buritama,
dirigido ao senhor Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde: Assunto: Falta de
Medicamentos do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF); em
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atenção ao pedido feito por contato telefônico, vimos respeitosamente informar ao Ilm°
Senhor, após efetuarmos análise e pesquisa necessária, a falta de alguns medicamentos no
mês de abril do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica de Araçatuba, ao
qual somos subsidiados; dessa forma, apresentamos em anexo a listagem e informações
requeridas em cumprimento a solicitação; ressaltamos que, de 20 a 27 deste mês é período
de reposição de falta, podendo assim, alguns itens serem restituidos"; e "Oficio n° 142/17,
do senhor Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde, dirigido ao senhor Silvio
César Santos brfdo, Diretor Técnico de Saúde - DRS II Araçatuba; Considerando a
necessidade de atendimento aos pacientes cadastrados na Assistência Farmacêutica
(CEAF); considerando a falta de alguns medicamentos conforme lista em anexo; venho
através deste, solicitar de vossa senhoria que seja informado a esta municipalidade o
motivo ao qual esta faltando as medicações descritas, considerando que os pacientes fazem
uso continuo"; Oficio Circular DRS II G N° 50/2017, do senhor Silvio César Santos
Orrão, Diretor Técnico de Saúde III, do Departamento Regional de Saúde de
Araçatuba, dirigido ao presidente da Camara Municipal de Buritama, Jélvis Ailton de
Souza Scacalossi: "A par de nossos respeitosos cumprimentos, vimos por meio deste
divulgar a Campanha Institucional realizada pelo Ministério Público do Estado de Sao
Paulo, por intermédio do Centro de Apoio Operacional das Promotorias de Justiça do
Patrimônio Público e Social-CAOPP, através da Cartilha "Politico que faz favor, nega
direitos"; para maior divulgação informamos que a versão eletrônica da cartilha encontra-
se disponível no Portal do Ministério Público do Estado de Sao Paulo, página do CAO
Patrimônio Público (http://www.mpsp.mp.br/portal/page/portal/cao_cidadania); Oficio
Especial do senhor João Antonio dos Santos, Membro da Comissão Organizadora,
dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, convidando
o senhor presidente e demais vereadores para prestigiarem o grandioso evento social
"Leilão de Gado" em prol ao Hospital de Cancer de Barretos, que estarão organizando para
o próximo dia 30 de abril de 2017, no Recinto de Exposições e Festa do Peão de Boiadeiro
Odilon Ferreira de Almeida, a partir das 11h00; e Convite do senhor Flávio Daniel Alves,
Presidente da AMA-Associação dos Municípios da Araraquarense, convidando todos
os prefeitos, secretários, diretores e responsáveis pela pasta do Turismo dos municípios
para participar do "Encontro do Secretário de Estado do Turismo, Laércio Benko, com os
Municípios da AMA, a ser realizado na sexta-feira, dia 12 de maio de 2017, das 09h00 as
17h00, no Auditório da CIESP, a Avenida Clóvis Oger, 706, Parque Industrial Waldemar
de Oliveira Verdi (Avenida do Aeroporto), em Sao José do Rio Preto, salientando que o
Secretário estará com sua equipe técnica para atender os municípios; favor confirmar
presença dos participantes pelo Telefone: (17) 3225-5051. Leitura e aprovação por
unanimidade do seguinte Requerimento de urgência de autoria de vereadores:
Requerimentos n° 124/17, de autoria do vereador Douglas de Farias Freitas, solicitando
discussão e votação únicas no Projeto de Decreto Legislativo n° 11/17. 0 senhor
presidente comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e
Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres n's 47/17,
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favoráveis a que o Projeto de Decreto Legislativo n° 11/17, fosse submetido à deliberação;
e que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, havia exarado o
Parecer n° 35/17, favorável a que o Projeto de Decreto Legislativo n° 11/17, fosse
submetido à deliberação. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores.
Fizeram uso da palavra, pela ordem, de seus assentos, apenas os vereadores Ronaldo
Ramos Fernandes e José Domingos Martins Filho, sendo que este, neste interim,
renunciou verbalmente ao cargo que ocuparia na CAR-Comissão de Assuntos Relevantes
n° 01/17.Verificada a ausência de mais oradores, teríamos a seguir um intervalo de quinze
minutos, mas como foram dispensadas as formalidades regimentais, o senhor presidente
passou para a ORDEM D O D I A, que constou do seguinte: Foi
aprovado em primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por
unanimidade, contando com o voto do senhor presidente por se tratar de matéria
que exige o quórum de dois terços para a sua aprovação, o seguinte Projeto de
Decreto Legislativo de autoria de vereadores: Projeto de Decreto Legislativo n°
11/17, de autoria do vereador José Antonio Espósito, que concede o Titulo de Cidadão
Benemérito Buritamense ao jovem Luis Henrique dos Santos Moreira, de família
tradicional, conceituado advogado, formado em 2002, pessoa de notável saber jurídico e
reputação ilibada, atuante vereador desta Casa Legislativa na 13a Legislatura, no período
compreendido entre 01.01.01 a 31.12.04, Chefe de Gabinete por 08 anos do então
deputado federal Van() Gomes, tendo importante participação na instalação da Unidade
do Hospital do Câncer da cidade de Jales, por 04 anos foi Assessor Parlamentar do ex-
governador e deputado federal Paulo Salim Maluf, desde 2013 é membro do Diretório
Nacional do Partido Progressista (PP), e desde 2011 é proprietário da empresa LH BORR,
com matriz em Jales-SP e filial em Aparecida do Taboado-MS, empresa que atua na
compra e venda de borracha natural. Ato continuo, o senhor presidente passou para a
fase da EXPLICACÃO PESSOAL.Osenhorpresidentecolocou
que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos
seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o
devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado pela presidência nenhum
pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e A. nenhuma
autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para questões de ordem
pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma autoridade, a presidência chamaria a
sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral de qualquer um
dos nobres pares ou de alguma outra autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por
isso, pedia a compreensão de todos. Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os
vereadores Ronaldo Ramos Fernandes, Carlos Alberto dos Santos e José Domingos
Martins Filho. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos,
encontram-se gravados na sua devida integra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 12,
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parte integrante desta Ata, nos arquivos da Camara Municipal. Nada mais havendo a
tratar, o senhor p sidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata.

DOUGL
14 SEC

...., Douglas de Farias Freitas, cretario, a li e subscrevo-me.

LAS FREITAS FER
TÁRIO

ALVIS AILTO5i4Pi UZA SCA ALOSSI
ENTE

LAVECCHIA
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